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Prijetno srečanje z
raznašalci in dopisniki

Po nekaj letih premora smo se 24. decembra sodelavd in
sooblikovald Naše skupnosli ponovno srečali. Raznašald, red-
nejši dopisniki, delavd v uredništvu, člani uredniškega odbora,
predstavniki izdajalelja in dosedanji uredniki Naše skupnosti
— razen Štefana Trobiša — smo si ta dan v mali dvorani KD
Španski bord segli v roke, se pogovorili o našem skupnem delu
in težavah ler razmišljati, kako se v prihodnje čimuspešnejše
spoprijemati z nadlogami.

Največ pozornosti smo namenili raznašanju Naše skupnosti.
Kaže, kot da je to zaključno delo od vseh opravil izdajan ja NSK
najtežavnejše. V letu 1984 smo zamenjali kar devet raznašal-
cev. V nekaterih krajevnih skupnostih tudi z zamenjavo nismo
imeli sreče. Pri nekaterih bi zaradi malomarnega dela in ne-
spoštovanja pogodbe morali celo sprožiti sodni postopek. Vča-
sih smo v uredništvo prejeli šievilne pisne, ustne ali telefonske
pritožbe krajanov. Prenekatere probleme smo rešili s pomočjo
krajevnih skupnosti, spoznali smo, da morajo le-te z Našo
skupnostjo bolj sodelovati tudi zaradi kvalitetnega raznašanja
in ne le zaradi dopisovanja. Nekateri raznasalci pa so zgledno
delovni; na srečo je takih več. Seveda tudi oni niso brez težav.
Slabo vreme in spuščeni psi so največji sovražniki. Nizke hono-
rarje je izdajateljski svet popravil, tako da bo v januarju že
malo več zasiužka.

Besedo, dve smo rekli tudi o jubilejnem letu izhajanja Naše
skupnosti; vse drugo pa je veljalo medsebojnemu spoznavanju
in trdnejšemu sodelovanju v prihodnje.

Na koncu je vse udeležence srečanja obdaril dedek Mraz z
izdelki delovnih organizacij naše občine.

To je tudi priložnost. da se delovnim kolektivom, ki so omo-
gočili, da smo se sodelavci Naše skupnosti srečali in še bolje
spoznali, tovariško zahvalimo. Moramo povedati, da je bilo to v
letu 1984 edino srečanje, pa čeprav je Naša skupnost prazno-
vala 25 let izhajanja.

Svoje izdelke so prispevali: Velana, Jata, Emona MIZ Zalog,
Cankarjcva založba, Tiskarna Jože Moškrič, Kolinska, Ljub-
lianska banka, Papirnica Vevče, Saturnus, Izolirka, Žinta
Žlto in Teol


